

Корзинка вкусных загадок игровая программа

Что друзья? С днём шоколада!

Вас поздравить буду рада.

Ну, кто не любит шоколад?

Это же бесценный клад!



Чудеса случаются не только в новогоднюю ночь. Жаркие летние праздники тоже могут быть волшебными. Самый вкусный и сладкий день в году — Всемирный день

шоколада — сладкоежки и гурманы отмечают 11 июля.

Всемирный день шоколада отметили и в Бориловском СДК игровой программой «Корзинка вкусных загадок». Своим юным посетителям работники культуры (СДК и библиотеки) рассказали о



том, что этот необычный праздник совсем еще молодой и придумали его французы, впервые отметившие его в 1995 году. Идея пришла по душе сладкоежкам и за пределами Франции. В итоге сегодня Всемирный День Шоколада



празднуется во многих странах мира, в том числе и в России.

Дети побывали в сказочной стране «Шоколандии», поучаствовали в конкурсах «Собери конфетки в свои корзинки», «Шоколадная тайна», «В поисках конфет»,

«Сладкие фантазии», «Сладкие и чайные загадки». Приняли активное участие в викторине «Угадай героев-сладкоежек». Отгадывали загадки, слушали «шоколадную музыку».

Библиотекарь предложила пользователям познакомиться с подборкой книг «Сладкие книжки», в названиях которых упоминается шоколад.



По завершению мероприятия все участники получили шоколадки и призы, и массу положительных эмоций! День шоколада получился очень весёлым и вкусным!

